软件许可及用户协议

欢迎您使用iBusChina软件及服务！
iBuschina管理系统是一款主要应用于校车上的软件，家长、学校、校车经理和随车阿姨，通过电脑、pad、手机各个终端，可以实时了解孩子上下车和校车的运行状况。为使用iBusChina软件（以下简称本软件）及服务，您应当阅读并遵守《iBusChina软件许可及服务协议》（以下简称本协议），请您务必审慎阅读、充分理解各条款内容。
除非您已阅读并接受本协议所有条款，否则您无权下载、安装或使用本软件及相关服务。您的下载、安装、使用、获取iBusChina帐号、登录等行为即视为您已阅读并同意上述协议的约束。
如果您未满周岁，请在法定监护人的陪同下阅读本协议及其他上述协议，并特别注意未成年人使用条款。
一、协议的范围
协议适用主体范围
本协议是您与iBusChina之间关于您下载、安装、使用、复制本软件，以及使用本软件服务所订立的协议。
二、软件的获取
[bookmark: _GoBack]您可以在苹果商店(APPLE STORE, IOS系统)以及通过安卓浏览器直接获取也可以从得到授权的第三方应用宝获取。
如果您从未经授权的第三方获取本软件或与本软件名称相同的安装程序，将无法保证该软件能够正常使用，并对因此给您造成的损失不予负责。
三、软件的安装与卸载
下载安装程序后，您需要按照该程序提示的步骤正确安装。
如果您不再需要使用本软件或者需要安装新版软件，可以自行卸载。
四、软件的更新
为了改善用户体验、完善服务内容，iBusChina将不断努力开发新的服务，并为您不时提供软件更新（这些更新可能会采取软件替换、修改、功能强化、版本升级等形式）。
为了保证本软件及服务的安全性和功能的一致性，iBusChina有权不经向您特别通知而对软件进行更新，或者对软件的部分功能效果进行改变或限制。
本软件新版本发布后，旧版本的软件可能无法使用。不保证旧版本软件继续可用及相应的客户服务，请您随时核对并下载最新版本。
五、用户个人信息保护
保护用户个人信息是iBusChina的一项基本原则。除法律法规规定的情形外，未经用户许可iBusChina不会向第三方公开、透露用户个人信息。iBusChina对相关信息采用专业加密存储与传输方式，保障用户个人信息的安全。
您在注册帐号或使用本服务的过程中，需要提供一些必要的信息，例如：为向您提供帐号注册服务或进行用户身份识别，需要您填写手机号码；需要您同意使用您所在的地理位置信息；若国家法律法规或政策有特殊规定的，您需要提供真实的身份信息。若您提供的信息不完整，则无法使用本服务或在使用过程中受到限制。
一般情况下，您可随时浏览、修改自己提交的信息，但出于安全性和身份识别，您可能无法修改注册时提供的初始注册信息及其他验证信息。
iBusChina将运用各种安全技术和程序建立完善的管理制度来保护您的个人信息，以免遭受未经授权的访问、使用或披露。
未经您的同意，iBusChina不会向任何公司、组织和个人披露您的个人信息，但法律法规另有规定的除外。
iBusChina非常重视对未成年人个人信息的保护。若您是周岁以下的未成年人，在使用iBusChina的服务前，应事先取得您家长或法定监护人的书面同意。
您在学校预留的手机号码是关联您的孩子的重要身份依据请您务必妥善保管使用预留的手机号关联孩子的操作均视为您本人同意由您的原因造成的手机号码信息被冒用、盗用、非法使用由此引起的一切风险、责任、损失、费用等由您自行承担我们会严格对您在学校预留的信息保密。
您应对通过本软件了解、接收或可接触到的包括但不限于其他用户在内的任何人的个人信息予以充分尊重，您不应以搜集、复制、存储、传播或以其他任何方式使用其他用户的个人信息，否则，由此产生的后果由您自行承担。
六、主权利义务条款
帐号使用规范
您在使用本服务前需要注册一个帐号。可通过手机号码进行注册并可在注册成功后绑定学生信息。请您使用在学校安芯客户端预留的手机号。这句话应该删除
iBusChina帐号的所有权归iBusChina所有，用户完成申请注册手续后，仅获得iBusChina帐号的使用权，且该使用权仅属于初始申请注册人。同时，初始申请注册人不得赠与、借用、租用、转让或售卖iBusChina帐号或者以其他方式许可非初始申请注册人使用iBusChina帐号。非初始申请注册人不得通过受赠、继承、承租、受让或者其他任何方式使用iBusChina帐号。
用户有责任妥善保管注册帐户信息及帐户密码的安全，用户需要对注册帐户以及密码下的行为承担法律责任。用户同意在任何情况下不向他人透露帐户及密码信息。
用户注册iBusChina帐号后如果长期不登录该帐号，iBusChina有权回收该帐号，以免造成资源浪费，由此带来的任何损失均由用户自行承担。
用户注意事项
您理解并同意：为了向您提供有效的服务，本软件会利用您终端设备的处理器和带宽等资源。本软件使用过程中可能产生数据流量的费用，用户需自行向运营商了解相关资费信息，并自行承担相关费用。
您理解并同意：本软件的某些功能可能会让第三方知晓用户的信息，例如：用户的位置信息，车辆的位置信息；
您理解并同意iBusChina将会尽其商业上的合理努力保障您在本软件及服务中的数据存储安全，但是，并不能就此提供完全保证，包括但不限于以下情形：
不对您在本软件及服务中相关数据的删除或储存失败负责；
有权根据实际情况自行决定单个用户在本软件及服务中数据的最长储存期限，并在服务器上为其分配数据最大存储空间等。您可根据自己的需要自行备份本软件及服务中的相关数据；
如果您停止使用本软件及服务或服务被终止或取消，iBusChina可以从服务器上永久地删除您的数据。服务停止、终止或取消后，iBusChina没有义务向您返还任何数据。
用户在使用本软件及服务时，须自行承担如下来自iBusChina不可掌控的风险内容，包括但不限于：
由于不可抗拒因素可能引起的个人信息丢失、泄漏等风险；
用户必须选择与所安装终端设备相匹配的软件版本，否则，由于软件与终端设备型号不相匹配所导致的任何问题或损害，均由用户自行承担；
由于无线网络信号不稳定、无线网络带宽小等原因，所引起的页面打开速度慢、登录失败、校车位置不准确、到站提醒失败等风险造成的不能及时同步校车位置而错过乘坐校车等风险，用户需自行判断。
第三方产品和服务   这一块我觉得可以删除？
本软件可能包含第三方提供的产品或服务。当您使用第三方提供的产品或服务时，可能会另有相关的协议或规则，您同样应当认真阅读并遵守。
如您在使用第三方产品或服务时发生任何纠纷的，请您与第三方直接联系，iBusChina不承担任何责任，但根据需要会依法提供必要的协助。
七、用户行为规范
信息内容规范
您在使用本软件时不得利用本软件从事以下行为，包括但不限于：
（）发布、传送、传播、储存违反国家法律、危害国家安全统一、社会稳定、公序良俗、社会公德以及侮辱、诽谤、淫秽、暴力的内容；
（）发布、传送、传播、储存侵害他人名誉权、肖像权、知识产权、商业秘密等合法权利的内容；
（）虚构事实、隐瞒真相以误导、欺骗他人；
（）发表、传送、传播广告信息及垃圾信息；
（）从事其他违反法律法规、政策及公序良俗、社会公德等的行为。
服务运营规范
除非法律允许或iBusChina书面许可，您使用本服务过程中不得从事下列行为：
提交、发布虚假信息，或冒充、利用他人名义的；
诱导其他用户点击链接页面或分享信息的；
虚构事实、隐瞒真相以误导、欺骗他人的；
侵害他人名誉权、肖像权、知识产权、商业秘密等合法权利的；
未经iBusChina书面许可利用iBusChina帐号和任何功能，以及第三方运营平台进行推广或互相推广的；
利用iBusChina帐号或本软件及服务从事任何违法犯罪活动的；
制作、发布与以上行为相关的方法、工具，或对此类方法、工具进行运营或传播，无论这些行为是否为商业目的；
其他违反法律法规规定、侵犯其他用户合法权益、干扰产品正常运营或iBusChina未明示授权的行为。
对自己行为负责
您充分了解并同意，您必须为自己注册帐号下的一切行为负责。您应对本服务中的内容自行加以判断，并承担因使用内容而引起的所有风险，包括因对内容的正确性、完整性或实用性的依赖而产生的风险。
违约处理
如果iBusChina发现或收到他人举报或投诉用户违反本协议约定的，iBusChina有权不经通知随时对相关内容进行删除、屏蔽，并视行为情节对违规帐号处以包括但不限于警告、限制或禁止使用部分或全部功能、帐号封禁直至注销的处罚，并公告处理结果。
您理解并同意，iBusChina有权依合理判断对违反有关法律法规或本协议规定的行为进行处罚，对违法违规的任何用户采取适当的法律行动，并依据法律法规保存有关信息向有关部门报告等，用户应独自承担由此而产生的一切法律责任。
您理解并同意，因您违反本协议或相关服务条款的规定，导致或产生第三方主张的任何索赔、要求或损失，您应当独立承担责任；iBusChina因此遭受损失的，您也应当一并赔偿。
八、知识产权声明
本软件的一切著作权、商标权、专利权、商业秘密等知识产权，以及与本软件相关的所有信息内容（包括但不限于文字、图片、音频、视频、图表、界面设计、版面框架、有关数据或电子文档等）均受中华人民共和国法律法规和相应的国际条约保护，iBusChina享有上述知识产权，但相关权利人依照法律规定应享有的权利除外。
未经iBusChina或相关权利人书面同意，您不得为任何商业或非商业目的自行或许可任何第三方实施、利用、转让上述知识产权。
九、终端安全责任
您理解并同意，本软件同大多数互联网软件一样，可能会受多种因素影响，包括但不限于用户原因、网络服务质量、社会环境等；也可能会受各种安全问题的侵扰，包括但不限于他人非法利用用户资料，进行现实中的骚扰；用户下载安装的其他软件或访问的其他网站中可能含有病毒、木马程序或其他恶意程序，威胁您的终端设备信息和数据安全，继而影响本软件的正常使用等。因此，您应加强信息安全及个人信息的保护意识，注意密码保护，以免遭受损失。
您不得制作、发布、使用、传播用于窃取iBusChina帐号及他人个人信息、财产的恶意程序。
十、其他
您使用本软件即视为您已阅读并同意受本协议的约束。iBusChina有权在必要时修改本协议条款。您可以在相关页面中查阅最新的协议条款。本协议条款变更后，如果您继续使用本软件，即视为您已接受修改后的协议。如果您不接受修改后的协议，应当停止使用本软件。
本协议内容包括iBusChina可能不断发布的关于本软件的相关协议、业务规则等内容。上述内容一经正式发布，即为本协议不可分割的组成部分，您同样应当遵守。上述内容与本协议存在冲突的，以本协议为准。您对前述任何业务规则、协议的接受，即视为您对本协议全部的接受。
本协议签订地为中华人民共和国江苏省南京市栖霞区。
本协议的成立、生效、履行、解释及纠纷解决，适用中华人民共和国大陆地区法律（不包括冲突法）。
若您和iBusChina之间发生任何纠纷或争议，首先应友好协商解决；协商不成的，您同意将纠纷或争议提交本协议签订地有管辖权的人民法院管辖。
本协议条款无论因何种原因部分无效或不可执行，其余条款仍有效，对双方具有约束力。

